
Јово Бакић: Оно што се назива "интелектуалном елитом" је вероватно најпропалији део друштва. Резервоар бескичмењака је овде неисцрпан
четвртак, 30 март 2023 10:26

 Ванредни професор Филозофског факултета у Београду Јово Бакић изјавио је да види
да председник Србије Александар Вучић у Народни покрет за државу зове и
нестраначке личности, те је оценио да је "резервоар бескичмењака овде неисцрпан" и
да "треба очекивати да се сада прода један део њих, који се до сад нису продали".

  

„То је с једне стране забавно гледати, само се питате ко ће сада, у овом турнусу
превјерити, али то је, нажалост, и знак тотално пропалог друштва, где је оно што се
назива интелектуалном елитом вероватно најпропалији део“, рекао је Бакић за
недељник Време.

  

Како је рекао, „они нису у нужди да се продају, они се продају из обести, да би живели
удобније него досад, јер су потребе нарасле“.

  

„То је трагично, и зато више оптужујем њих него обичног човека који ради од јутра до
мрака, па га ставе у аутобус са сендвичем, да иде негде да аплаудира. Ово је много горе
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зато што овде није никаква нужда да се човек продаје, ништа му не зависи од тога. Ако
већ неће да подигне глас, бар нек ћути“, рекао је Бакић.

  

На питање шта би се десило да се све ово са Косовом догађа, а да је Александар Вучић
у опозицији, Бакић је одговорио да би био „општи хаос“.

  

„Имали бисмо изузетно озбиљна сукобљавања на улици, скоро сигурно би било и
жртава. Сада, међутим, тога нема. Непоменик је разбио опозицију и она добрим делом
глуми опозиционе улоге“, навео је Бакић.

  

Према његовим речима, „грађани су потпуно разбијени, друштво је умрло, али нас нико
није о томе обавестио“.

  

„На свим протестима који су актуелни – и подршка тужитељкама и протести због Косова
и борба на Савском насипу – скупи се по неколико хиљада људи у најбољем, или
неколико стотина у најгорем случају“, рекао је Бакић.

  (Бета)  
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